
 

ДЕРЖАВНА УСТАНОВА 

«ЦЕНТР ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я  

МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ» 

ЄДРПОУ 40524109 

04071, м. Київ, вул. Ярославська, 41  

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі:  

 

ДК 021:2015:80560000-7 Послуги з професійної підготовки у сфері охорони здоров’я та 

надання першої медичної допомоги (Послуги з організації та проведення навчального 

заходу - однотижневого циклу тематичного удосконалення за темою: «Послуги з 

тестування на ВІЛ-інфекцію: сучасний інтегрований підхід») (оприлюднюється на 

виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)). 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

Державна установа: «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України», 

Місцезнаходження: 04071, Київська обл.,м. Київ, вул. Ярославська, 41, ЄДРПОУ 40524109, 

категорія замовника - Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 

громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): ДК 021:2015:80560000-7 Послуги з професійної підготовки у сфері охорони 

здоров’я та надання першої медичної допомоги (Послуги з організації та проведення 

навчального заходу - однотижневого циклу тематичного удосконалення за темою: «Послуги з 

тестування на ВІЛ-інфекцію: сучасний інтегрований підхід») 

Вид процедури закупівлі: Запит цінових пропозицій згідно Внутрішніх процедур закупівель 

товарів, робіт і послуг, необхідних для виконання програм Глобального фонду для боротьби 

із СНІДом, туберкульозом та малярією. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  
599 080,54 грн без ПДВ. Очікувана вартість сформована згідно з розрахунками до бюджету 

проекту Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією «Стійка 

відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умовах війни та відновлення в Україні», згідно з Угодою про 

надання гранту між Замовником та Глобальним фондом № 3645 від 19.12.2023 року, який 

реалізується за кошти Глобального фонду. Очікувана вартість затверджена річним планом 

закупівель та передбачена замовленням на закупівлю. 

 

Розмір бюджетного призначення: 599 080,54 грн без ПДВ. 

Джерело фінансування – за кошти Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом 

та малярією «Стійка відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умовах війни та відновлення України», 

згідно з Угодою про надання гранту між Державною установою «Центр громадського здоров’я 

Міністерства охорони здоров’я України» та Глобальним фондом № 3645 від 19.12.2023 року. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  



 

Кількість – 200 послуг.  

Строк надання послуг - до «20» грудня 2026 року. 

Якісні та технічні характеристики заявленої послуги визначені з урахуванням реальних потреб 

установи та оптимального співвідношення ціни та якості. Технічні та якісні характеристики 

предмета закупівлі визначено з урахуванням діючих нормативно-правових актів, яким 

повинен відповідати відповідний вид послуги. 

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та 

якісних характеристик предмета закупівлі: 

 

 

ТЕХНІЧНІА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

(ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ 

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ) 

 

згідно коду ДК 021:2015:80560000-7 Послуги з професійної підготовки у сфері охорони 

здоров’я та надання першої медичної допомоги (Послуги з організації та проведення 

навчального заходу - однотижневого циклу тематичного удосконалення за темою: 

"Послуги з тестування на ВІЛ-інфекцію: сучасний інтегрований підхід") 

 

Вимоги до надання Послуг: 

Послуги передбачають організацію та проведення Виконавцем навчальних заходів, у 

вигляді циклів тематичного удосконалення з питань тестування на ВІЛ-інфекцію, супроводу 

осіб із ВІЛ або підозрою на ВІЛ для учасників (слухачів), які визначені для участі в таких 

навчальних заходах Замовником, з використанням навчальних програм, запропонованих 

Виконавцем, що відповідають вимогам, визначеним Замовником.  

 

Строки надання Послуги: з моменту укладення Договору до 20 грудня 2026 року. 

 

Місце надання Послуги: послуги надаються Виконавцем слухачам в дистанційному 

форматі в режимі реального часу, згідно графіку, узгодженого Виконавцем та Замовником  в 

порядку, визначеному Договором.  

 

Орієнтовна (станом на момент укладання Договору) кількість Послуг (слухачів):  

200 осіб. 

Точна кількість слухачів визначається на підставі відповідно до підсумку кількості 

слухачів, вказаної в заявках Замовника, поданих у відповідності до Договору. 

 

Найменування циклу тематичного удосконалення: "Послуги з тестування на ВІЛ-

інфекцію: сучасний інтегрований підхід" 

 

Якісні вимоги до програми навчального заходу, обсягу програми навчального заходу 

та вимог для завершення навчання 

Навчальний захід повинен передбачати навчальне навантаження, що дає слухачам 

можливість здобути відповідні компетентності, потрібні для подальшої професійної 

діяльності для надавачів медичних послуг з напрямків тестування на ВІЛ-інфекцію, супроводу 

осіб із ВІЛ або підозрою на ВІЛ та, повинен передбачати заходи оцінки знань учасників. 

 

Кількість навчальних годин в рамках циклу тематичного удосконалення: не менше 

30 годин/1 навчальний тиждень при дистанційній формі здобуття слухачами освіти. 

 



 

Зміст навчального заходу (циклу тематичного удосконалення) повинен мати чітку 

структуру; освітні компоненти, включені до навчальної програми, дають можливість досягти 

заявлених цілей та програмних результатів навчання. 

Програма навчального заходу повинна включати наступні навчальні модулі: 

1) Особливості епідемії ВІЛ/СНІД у світі та Україні. Виконання основних 

показників державної стратегії у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДУ, 

туберкульозу та вірусних гепатитів на період до 2030 року.  

2) Законодавство та нормативно-правова база у сфері протидії ВІЛ-інфекції в 

Україні.  

3) Основна інформація та актуальність теми стигми та дискримінації, пов’язаної з 

ВІЛ. 

4) Послуги з тестування на ВІЛ -інфекцію. Показання до тестування на ВІЛ. 

Визначення ключових та уразливих груп.  

5) Модальності тестування на ВІЛ-інфекцію (тестування за ініціативою медичного 

працівника, самотестування, індексне тестування) 

6) Профілактика передачі ВІЛ від матері до дитини. 

7) Дотестове інформування та післятестове консультування. 

8) Етапи тестування на ВІЛ-інфекцію: скринінг, верифікація, ідентифікація. 

9) Види методів діагностики, які використовуються для діагностики ВІЛ-інфекції 

(швидкі тести, ІФА, ІХЛА, ПЛР, вестерн-блот). 

10) Методика тестування на ВІЛ швидкими тестами. 

11) Інформаційна система «Моніторинг соціально-значущих хвороб» (далі – ІС 

СЗХ). Ведення модулю з тестування на ВІЛ в ІС СЗХ. Внесення даних з 

тестування на ВІЛ. 

12) Облік та звітування щодо тестування на ВІЛ відповідно до діючих нормативних 

документів. 

13) Розрахунок потреби в швидких тестах для діагностики ВІЛ-інфекції. 

14) Медикаментозна доконтактна профілактика ВІЛ-інфекції в Україні. Нормативні 

регуляції впровадження ДКП на державному та місцевому рівнях. 

15) Постконтактна профілактика ВІЛ-інфекції в Україні. 

16) Основи антиретровірусної терапії. Моніторинг ефективності лікування. 

 

Вимоги до організації процесу навчання на циклі тематичного удосконалення: 

Навчальний захід (цикл тематичного удосконалення проводиться Виконавцем, який є 

закладом вищої освіти.  

Для викладання програми мають бути залучені не менше двох викладачів, що мають 

дипломи про вищу освіту не нижче рівня магістра за спеціальністю, що відповідає темі 

навчального заходу, чи доктора філософії (PhD) з медицини в галузі знань I «Охорона здоров’я 

та соціальне забезпечення», та мають відповідний досвід у сфері, що відповідає темі 

навчального заходу.  

Організація процесу навчання забезпечується Виконавцем та передбачає: комунікацію зі 

слухачами, які визначені Замовником, щодо проведення навчального заходу, здійснення 

технічного та організаційного супроводу слухачів в у процесі їх реєстрації для участі в 

навчальному заході на платформі для навчання (Zoom, Google Meet, Moodle, Teams тощо); 

супровід їх участі у навчальному заході (в т.ч. забезпечення їх доступу до навчального заходу 

за допомогою відповідної дистанційної платформи), забезпечення підготовки учасникам 

документів (сертифікатів або посвідчень) про підвищення кваліфікації. 

За результатом участі в навчальному заході Виконавець забезпечує видачу кожному 

слухачу відповідних документів (сертифікатів або посвідчень) за результатами проходження 

навчання на циклі тематичного удосконалення.  



 

Послуги надаються Виконавцем за заявками про надання послуг Замовника, в яких 

останній зазначає найменування навчального заходу, обсяг Послуг, що необхідно надати 

Виконавцю, та строк їх надання, прізвище, ім’я, по-батькові, реєстраційний номер облікової 

картки платника податків, адресу електронної пошти кожного учасника, який буде проходити 

навчання. Заявка про надання Послуг направляється Замовником за допомогою засобів 

електронного поштового зв’язку на електронну пошту Виконавця, зазначену у Договорі. 

 

Графік навчання має бути розроблений Виконавцем та узгоджений з Замовником, на 

умовах, визначених Договором, до подачі Заявки про надання Послуг.   

 

Вимоги до форми навчання 

Навчальні заходи мають проводитись за дистанційною формою навчання. 

 

 


